Vendredi 29 mai 2020
CM1
Correction

1) Conjugaison : I.’imparfait : étre et avoir et les autres verbes fréquents.

Exercice 1 : Conjugue ces verbes a I’imparfait et avec les sujets proposés.

a) Refaire : tu refaisais — vous refaisiez — il refaisait
b) Redire : je redisais — nous redisions — Raphaél redisait
c) Défaire : nous défaisions — je défaisais — les enfants défaisaient

d) Prédire : vous prédisiez — les fées prédisaient — tu prédisais

Exercice 2 : Recopie et compléte ces phrases avec le verbe avoir ou étre conjugué a
Pimparfait.

a) Tu avais envie de te reposer.
b) Nous étions heureux de vous voir.
c) Vous étiez a I’ombre sous les arbres.

d) J’avais une épine dans le pied.

Exercice 3 : Réécris ces phrases avec le nouveau sujet proposé.

a) Tu faisais trop de bruit. 2 Vous faisiez trop de bruit.
b) Je ne disais rien pendant le film. = Nous ne disions rien pendant le film.
C) Max allait a Lille pendant 1’été. = Max et Abel allaient a Lille pendant I’été.

d) Vous étiez heureux. = Les spectateurs étaient heureux.

2) Grandeurs et mesures : révision : les mesures de longueur

Exercice 1 : Choisis parmi les réponses proposées (plusieurs réponses possibles)

Im=100 cm - 1000 mm
1 km=1000 m— 10 hm



1 cm =10 mm
10m=1dam — 1000 cm
10dm=100cm—1m

Exercice 2 : Convertis en meétres.

Exemple : 2 km 6 m = 2006 m

a) 3 hm=300m 4 km = 4000 m
2km=2000m 11 hm=1100m

b) Skm 7 hm=5007 m
7hm3 m=703m
28 hm 5 m = 2805 m

Exercice 3 : Convertis en centimeétres.

a) 50mm=>5cm 45 dm =450 cm

3m=300cm 180 mm=18 cm
b) Im5dm=150cm 54 dm = 540 cm
4800 mm = 480 cm 75 m= 7500 cm

3) Probléme du jour.

5+5+5+5+5+5+2=32

Il faut 7 wagons pour transporter toutes les voitures.

4) Range dans 1'ordre alphabétique.

arbre — armoire — femelle — haricot — herbe — ordinateur — oublier — portail — porte — pull

5) Tables de multiplication

28 12 63 45 42

16 64 12 40 30



